

导弹袭击夏威夷? 民众惊慌躲避

“乌龙指”错发警报引发混乱

美国夏威夷州居民13日收到政府发布的“导弹威胁、立即躲避”警报短信,在惊慌中度过大约40分钟后,又收到“没有导弹威胁”的短信。

当天晚些时候,夏威夷州州长位下丰向公众道歉。他说,一名夏威夷紧急措施署的工作人员按错按钮,发布了“错误警报”。



政府发布警报引发恐慌,人们纷纷往安全地带躲避

虚惊一场

当地时间13日上午8时7分,夏威夷居民收到手机短信“紧急警报:夏威夷正面临弹道导弹来袭威胁。立即找地方躲避。这不是演习。”同时,电视台和广播电台暂停节目,播放警报信息:“如果你在外面,立即进入建筑物内躲避。呆在室内,远离窗户……”

大约10分钟后,夏威夷紧急措施署借助社交媒体网站“推特”澄清:“没有对夏威夷的导弹威胁。”

美军太平洋司令部发言人随后证实,探测显示,“没有对夏威夷的弹道导弹威胁”;夏威夷州的警报系错误发出。

收到警报38分钟后,夏威夷居民收到“没有导弹威胁”的短信。晚些时候,夏威夷州州长位下丰发表电视讲话,向公众道歉。位下丰说,当天夏威夷紧急措施署工作人员交接班时,例行

测试警报系统,以确认它正常工作,“一名雇员按了错误的按钮”。“今早我和其他夏威夷州的人一样,被(警报)叫醒。这令人不快和遗憾。”位下丰说,政府将想办法“改进程序”,以避免这类错误重演。

夏威夷紧急措施署召开新闻发布会,署长维恩·宫城介绍了工作人员按错按钮的情况。他说,那名工作人员以为自己在做测试,等到自己也收到警报短信才意识到犯了错。

宫城向公众道歉。他说,这是一起“疏忽错误”,“交接班涉及大约3人……错误本不该发生”。

错误警报通过紧急警报系统发出。管辖这一系统的联邦通信委员会当天宣布,将全面调查这起事件。

惊慌失措

不少夏威夷居民13日在网络上“吐槽”,讲述恐慌时刻。

《檀香山明星广告报》报道,夏威夷首府檀香山北部的高速公路上,司机接到警报短信后,纷纷下车、跑进附近的隧道。路上停着一辆辆空车。

在檀香山参加美国职业高尔夫球手协会巡回赛的职业高尔夫球手科尔特·克诺斯特说,收到警报短信时,他在酒店大堂,那里“所有人都惊慌失措……到处跑,好像(在说)‘我们该怎么办’”。

来檀香山上课的谢雷泽·卡尔森说,她收到警报短信后,打电话给她的孩子,叫他们躲在屋内。“我想,天呐……坏事将至,我可能要死了。”

夏威夷众议院议员马特·洛普雷斯蒂告诉媒体,收到警报短信时,他在家中,他和家人赶紧带着孩子、拿着应急物品,躲入卫生间。“我现在非常生气,因为犯这么大的错误可不容易。”

新华社 吴宝澍

受细菌感染,已召回1200万箱 法问题婴儿奶粉为害80多国

法国乳业巨头拉克塔利斯集团的首席执行官14日证实,因问题奶粉事件,这家公司正从80多个国家召回超过1200万箱奶粉。

埃马纽埃尔·贝尼耶当天接受法国《星期日报》采访时公布这一消息。法新社说,这是拉克塔利斯问题奶粉引发公众愤怒后,贝尼耶首次公开回应。



下架的奶粉 新华/美联

召回规模大

法国媒体上月初报道,法国多地大约20名婴儿因为食用由法国克朗市一家拉克塔利斯工厂生产的婴儿奶粉而感染沙门氏菌。之后,拉克塔利斯集团宣布召回涉事工厂去年2月15日以来生产的婴儿奶粉。

12日,法国经济部长布鲁诺·勒梅尔宣布,拉克塔利斯涉事工厂生产的所有批次婴儿奶粉将被

召回。集团首席执行官贝尼耶14日说,“我们必须明白这次行动的规模,超过1200万箱。”现在经销商不用(根据生产日期)挑出问题奶粉了,“他们知道,所有(涉事工厂生产的奶粉)都得下架”。

拉克塔利斯集团由贝尼耶的祖父1933年创立,旗下品牌众多。问题婴儿奶粉涉及Picot和Milumei两个品牌,出口到多个国家和地区,包括中国、英国、巴基斯坦、孟加拉国、苏丹。

承诺调查和补偿

法国一家代表问题奶粉受害家庭的协会本月12日说,已有数以百计的受害家庭状告拉克塔利斯。贝尼耶14日说,拉克塔利斯将“完全配合”调查,并将补偿所有受问题奶粉影响的家庭。

感染沙门氏菌的症状包括严重腹泻、腹部绞痛、呕吐等。年幼和年长感染者可能因为严重脱水而面临生命危险。 据新华社

“桑吉”轮突发爆燃后沉没

记者从上海海上搜救中心获悉,14日12时左右,“桑吉”轮突然发生爆燃,全船剧烈燃烧,火焰高达800至1000米左右。剧烈燃烧后,经确认,16时45分,“桑吉”轮已经沉没,沉没位置为北纬28度22分,东经125度55分,距离事发水域位置东南约151海里。船舶溢出的油仍在沉没海域燃烧。

1月14日,国家海洋局海警2901、2146船继续在事故海域开展搜救与监视监测。据悉,国家海洋局将进一步加强空-海立体监视监测,扩大监测范

围,并针对沉船溢油开展监视监测,及时掌握溢油分布、漂移扩散状况,有效做好事发海域生态环境影响评估。

1月6日,巴拿马籍油船“桑吉”轮与中国香港籍散货船“长峰水晶”轮在长江口以东约160海里处发生碰撞,导致“桑吉”轮起火。

就在13日上午,上海打捞局4名救助人员登上“桑吉”轮,发现两具遇难船员遗体并带回,同时带回该轮VDR设备(船舶“黑匣子”)。

综合 新华社

土耳其客机滑出跑道险坠海



冲出跑道的客机 新华社/路透

土耳其一架客机13日深夜在该国东北部特拉布宗机场降落时滑出跑道,险些坠入黑海。

客机所属的土耳其飞马航空公司14日发表声明说,出事客机当晚执飞安卡拉至特拉布宗航线,机型为波音737-800。事故发生后,机上162名乘客和6名机组人员均已被紧急疏散,没有人员伤亡。

当地电视媒体的画面显示,

飞机滑出机场跑道并陷入海边陡坡上的泥土中,机头距离黑海海面仅几米远,且大幅度向下倾斜。

特拉布宗机场在事发后临时关闭,但已于14日上午逐渐恢复航班起降。

特拉布宗省省长于杰尔·亚武兹14日对媒体表示,尚不清楚事故发生的原因,有关调查工作已经展开。 据新华社

天天出彩

体彩7位数(18008期)

中奖号码:9 2 4 6 4 6 4
 奖级 本地中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元

体彩排列3(18014期)

中奖号码:1 6 1
 投注方式 本地中奖注数 每注奖额
 直选 496注 1040元
 组选3 563注 346元
 组选6 0注 173元

体彩排列5(18014期)

中奖号码:1 6 1 2 4
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 52注 100000元

福彩3D游戏(2018014期)

中奖号码:0 8 4
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 168注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 758注 173元

福彩15选5(2018014期)

中奖号码:3 4 7 9 11
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元

福彩双色球(2018006期)

红球号码:2 7 8 9 17 29
 蓝球号码:11
 奖等 中奖注数 每注奖额
 一等奖 11注 6856113元

体彩鸡毛信

体彩大乐透奖池滚存至44.83亿元再创新高

1月13日,体彩大乐透第18006期全国头奖空开,二等奖中出121注,三等奖中出891注。当期开奖结束后,奖池滚存

至44.83亿元。2元最高可中1000万,3元最高可中1600万,今晚开奖,头奖值得期待。

(安妮)